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Η 3η συνάντηση της Σχολής Νέων Συζύγων και 
Γονέων στο Αγρίνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας, με γνώμονα και 
σκοπό τη στήριξη της οικογένειας λειτουργεί και φέτος τη 
Σχολή Νέων Συζύγων και Γονέων στο Αγρίνιο. Η τρίτη 
συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 
2026 και ώρα 11:30 το πρωί στο Αγρίνιο, στον πολυχώρο 
Corali Luxury Resort.

Ο ιερός θεσμός της οικογενείας αποτελεί έναν από τους βασικότερους πυλώνες 
ευημερίας και προόδου της κοινωνίας μας. Αυτή η μικρογραφία της «Βασιλείας 
του Θεού» σήμερα, περισσότερο από ποτέ, ζητά την έμπρακτη στήριξη και βοήθειά 
μας, ώστε να στέκεται ακμαία, να εκπληρώνει τον στόχο της και να αγωνίζεται 
μέσα στην «εν Χριστώ» αγάπη και ειρήνη.
Σε μια εποχή ανατροπών, όπου ο κόσμος προχωρά ανάμεσα σε νέες συμπληγάδες, 
οι γονείς αναζητούν νέα γνώση για να παλέψουν και νέα πνοή για ν’ αντέξουν.

Η Εκπαιδευτικός- Συγγραφέας κ. Αγγελική Μαστρομιχαλάκη-Ζούρα θα 
αναπτύξει το θέμα: «Θέλουμε έξυπνα και υγιή παιδιά;».
Κατά τη διάρκεια της ομιλίας θα λειτουργεί Τμήμα Δημιουργικής Απασχόλησης 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1124


των παιδιών.

Καλούνται οι νέοι σύζυγοι και γονείς να συμμετάσχουν στην ποιμαντική αυτή 
πρωτοβουλία της τοπικής μας Εκκλησίας, που σκοπό έχει την ενδυνάμωση του 
θεσμού της οικογένειας και την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου της, μέσα από την 
ενημέρωση και τον ανοικτό διάλογο για τα σημαντικά οικογενειακά και 
παιδαγωγικά αυτά θέματα.

Η κα Αγγελική Μαστρομιχαλάκη γεννήθηκε στη Χίο και ζει στην Αθήνα. Σπούδασε 
Παιδαγωγικά, Ψυχολογία, Φιλοσοφία. Είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος 
Φιλοσοφίας από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Εργάστηκε στην 
εκπαίδευση (από το 1985-2021) και θήτευσε επί δεκαετία ως διευθύντρια σε 
Δημοτικό σχολείο στην Ελλάδα. Από το 2021 είναι ακαδημαϊκή διευθύντρια στην 
πλατφόρμα Εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας www.ellinopoula.com.

Ως συγγραφέας είναι Γενική Γραμματέας του Κύκλου του Ελληνικού Παιδικού 
Βιβλίου, που αποτελεί το ελληνικό τμήμα της ΙΒΒΥ (International Board on Books 
for Young people). Έχει συμμετάσχει σε ερευνητικά προγράμματα και Διεθνή 
Συνέδρια που αφορούν θέματα Παιδείας – Διδακτικής και Πράξης στη Σχολική 
Τάξη, Φιλαναγνωσία, Καινοτόμες Δράσεις στο Σχολείο, νέες μορφές διδασκαλίας, 
λογοτεχνία και παιδικό βιβλίο.

Έχει ενταχθεί στο Μητρώο Επιμορφωτών του προγράμματος «Καινοτόμες Δράσεις 
ενίσχυσης της Φιλαναγνωσίας των μαθητών» και έχει αναλάβει επιμορφωτικό 
έργο σε ημερίδες επιμόρφωσης εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης για την προώθηση του παιδικού βιβλίου στην εκπαίδευση.

Έχει εκδώσει 16 βιβλία για παιδιά, λογοτεχνικά, γνώσεων και σχολικά για το 
Δημοτικό σχολείο. Επιπλέον, έχει συμμετάσχει σε 18 συλλογικούς τόμους με 
κείμενα λογοτεχνικά και επιστημονικά. Γράφει άρθρα και κεφάλαια σε βιβλία με 
θέματα: το Παιδί, την Οικογένεια και την Εκπαίδευση, από το 1993 μέχρι σήμερα.

Συναντάει συχνά τους αναγνώστες της σε σχολεία, σε ενορίες και σε Φεστιβάλ 
βιβλίου σε όλη την Ελλάδα, στην Κύπρο και την Ευρώπη. Αρθογραφεί στον έντυπο 
τύπο με τη στήλη ΒΙΒΛΙΟΤΑΞΙΔΙΑ στον χώρο της παιδικής και εφηβικής 
λογοτεχνίας. Είναι ενεργό μέλος από το 2008 της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής 
Πολιτιστικής Ταυτότητας της Εκκλησίας της Ελλάδος. Υπήρξε ραδιοφωνικός 
παραγωγός στο Ρ/Σ της Πειραϊκής Εκκλησίας 91,2 fm (1993-2003/ 2021). Διατηρεί 
την ιστοσελίδα www.happywriters.org.


